
Protokoll Elternratssitzung 09.01.2024 

Teilnehmer: 

KiTa:  Fr. Nacke, Fr. Frankenstein 
Eltern:  F. Bender (Gr. 4), A. Hofmann (Gr. 1,4), K. Manicke (Gr. 2 & 7),  

S. Margenberg (Gr. 9), J. Engelbrecht (Gr. 8) 
 

Themen: 
Informationen des Elternrates an Eltern 

- Aushang zu Info-Chatgruppe und Elternratskalender erfolgte, Zugang über QR-Codes 
- Signal-gruppe (Messenger-dienst) mit allgemeinen Aushängen (Schließtagen, 

Krankheiten, Essensplan etc.) wird durch Elternrat gepflegt, andere Eltern können nur 
lesen 

- Google-Kalender mit Terminen des Kindergartens wird ebenfalls vom Elternrat 
gepflegt. 

 
Abgleich der Liste der Elternratsmitglieder 

- einige Gruppen, wie z.B. Gruppe 2 haben aktuell keine Vertretung 
- Werbung für Elternrat muss verstärkt werden, da ab Herbst 2024 einige Mitglieder 

ausscheiden 
 
Umzug in Michelangelostraße 5 

- viele Eltern wurden bereits in den gruppeninternen Elternabenden über Umzug 
informiert, daher derzeit kein separater gruppenübergreifender Elternabend geplant 

- allgemeiner Aushang zu Umzug mit wichtigsten Informationen geplant 
- Rundschreiben mit wichtigsten Informationen über Umzug wurde in Sitzung 

abgesprochen, dieses wird an Eltern verteilt (erfolgt) 
- über Schließtage (26./27.2.) wegen Umzug wird nochmals gesondert durch 

zweisprachigen Aushang an Türe informiert  
- für Interims-Kita wird Türcode benötigt, den alle Eltern kurz vorher erhalten 
- Stechuhr zur Kontrolle von Betreuungszeiten ist nicht vorgesehen 
- Essensanbieter wird mit in Interims-Kita genommen 
- Mehr Platz für Therapieraum, Themen- und Bewegungsräume 
- Schließtage für Rückzug liegen im November sind aber von Sanierungsfortschritt 

abhängig und können ggf. verschoben werden 
 
Sanierung Kita 

- Kita bekommt Photovoltaik-Anlage, ähnlich wir andere Kitas des städtischen 
Eigenbetriebs 

- EG bekommt neuen Fussboden, Sanierung der Außenfassade und Dach wird überprüft 
- Drainage wird gelegt, dadurch werden Gartenarbeiten notwendig 

 
 
Die nächste Elternratssitzung findet am 05.03.2024 19:30 Uhr statt. 


